

Вчера, 16 декабря в отеле «Ýyldyz» состоялось заседание Туркмено-австрийской группы дружбы, на котором были подведены итоги проделанной работы в текущем году. В заседании, проведённом в гибридном формате, приняли участие члены Общества как с туркменской, так и с австрийской стороны.

Открывая встречу, глава Туркмено-австрийской группы дружбы г-жа Н.Бергер подчеркнула значение состоявшейся недавно встречи с Председателем Халк Маслахаты Туркменистана Героем-Аркадагом Гурбангулы Бердымухамедовым.

Отметив, что создание Группы дружбы в 2008 году непосредственно связано с первым официальным визитом Национального Лидера туркменского народа Гурбангулы Бердымухамедова в Австрию, Н.Бергер особое внимание акцентировала на знаковых совместных проектах, реализованных под руководством Президента Туркменистана в области культуры, информационного обмена, и примерах плодотворного сотрудничества за минувшие годы.

Выступившие с туркменской стороны с удовлетворением констатировали высокий уровень туркмено-австрийских отношений, строящихся на принципах взаимного доверия и уважения интересов друг друга.



В ходе заседания был рассмотрен и обсуждён ряд ключевых вопросов, направленных на дальнейшее укрепление двустороннего сотрудничества и расширение деятельности Группы дружбы.

Выступившие по цифровой связи участники, говоря об укреплении деловых связей, отметили огромный потенциал новых инициатив и реализуемых проектов.

«THE ASHGABAT TIMES».